



Маленькая Англия в большой Москве

Москва строится, меняется и расширяется. Это закономерный процесс для любого мегаполиса. Обычно комплексная застройка – удел окраинных территорий. Однако отраднo наблюдать, что в центре столицы, рядом с историческими местами, тоже возникают новые – самобытные и заповедные – уголки.

Неудивительно, что практически в самом центре Москвы появился «Английский квартал». И дело не только в привлекательном названии. Главное — организация пространства для определенного уровня жизни, тон которому задает имя. Островное государство, Великобритания на протяжении не одного века служила законодательницей мод в области интерьеров, паркового искусства и организации эргономичного городского пространства. Если цитировать известный фильм, то Англия — это «родина Шекспира, Черчилля, «Битлз», Гарри Поттера, правой ноги Бекхэма и левой ноги Бекхэма». Шерлок Холмс, джентльменство, Оксфорд и Кембридж, бокс и футбол, охота, традиционный фэйф-о-клок, английское чувство юмора. Ряд ассоциаций можно продолжать

бесконечно — за все это мир и любит Англию.

Главная задача, которая стояла перед девелопером «Английского квартала», — создать совершенно особое пространство, органично интегрированное в среду мегаполиса, имеющее собственный подземный гараж с хорошим коэффициентом. В итоге получился не банальный жилой комплекс, а уникальное явление, позволяющее воплотить на Мытной улице британский идеал «Мой дом — моя крепость».

Четыре гектара грамотно спланированной и благоустроенной территории формируют жизненное пространство, достойное лордов. Даже внешне «Английский квартал» напоминает замок и выглядит внушительно и совершенно неприступно для посторонних. Внутренняя же территория спланиро-



вана таким образом, что ее главной темой становится простор.

В отделке зданий удалось сохранить высокий уровень и заданный стиль: они построены из монолитного каркаса с трехслойными наружными стенами. Первые два этажа облицованы камнем, с 3-го по 6-й этаж — керамическим кирпичом, а с 7-го по 17-й отделаны специальной акриловой штукатуркой светлых тонов. В декоре интерьеров используется натуральное дерево, природные мрамор и гранит — прочные, как настоящий британский характер.

Комплекс отличается интересными фасадными решениями, что, безусловно, вдохновляет жильцов комплекса экспериментировать и с интерьерами своих квартир. Однако в современном мире легко потеряться среди огромного количества интерьерных стилей и направлений, особенно, если ваша квартира имеет необычную конфигурацию, как, например, в нестандартном и одном из самых престижных корпусов в проекте «Английский квартал» — корпусе 1Б, который имеет полукруглые внешние стены.

Еще недавно этот нюанс, непривычный для российского покупателя, некоторых приводил в замешательство. Для удобства клиентов Группа Компаний ПИК в рамках инновационной программы «ПИК_2.0. Важно всё!» пригласила к сотрудничеству известное архитектурное бюро с 20-летним стажем работы. Оно разработало несколько вариантов и идей, как можно красиво, стильно и в то же время функционально организовать жилое пространство.

Для каждой квартиры профессиональные дизайнеры и архитекторы предложили две различные концепции зонирования с учетом самых современных тенденций в дизайне, а также предпочтений потребителей жилья высокого ценового сегмента.

Это удобно и тем клиентам, которые только собираются приобрести жилье, и тем, кто уже купил квартиру в «Английском квартале». Отталкиваясь от уже готовых вариантов, предложенных девелопером, новоселы с легкостью смогут найти собственный стиль и реализовать в интерьере квартир что-то свое — неповторимое и уникальное. **■**

В рамках программы «ПИК_2.0. Важно всё!» ГК ПИК пригласила известное архитектурное бюро, которое разработало несколько вариантов, как можно стильно и функционально организовать жилое пространство



ВАЖНО ВСЁ!